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KEDVES VÉDŐNŐ!  

Köszönjük, hogy munkájával részt vesz a méhnyakrák okozta halálozás elleni 

küzdelemben. 

I. KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ  
 

A TÁMOP-6.1.3.A-13/1-2013-0001 
azonosító számú, „Pilot jellegű 
szűrőprogramok (védőnői méhnyakszűrési, 
illetve vastagbélszűrési programok) 
kiterjesztésének támogatása” című kiemelt 
projekt által szervezett „A védőnők bevonása 
a népegészségügyi célú méhnyakszűrés 
szervezésébe és végzésébe (ismeretek és 
jártasság szerzés a védőnői 
méhnyakszűréshez)” című akkreditált 
továbbképzés lezárult.

 

 A kiegészítő továbbképzés a Védőnői 
Méhnyakszűrő Programokban részt vett 
védőnők számára” című szabadon választott 
elméleti továbbképzésen 235 védőnő vett 
részt. 
 
 

 "A védőnők felkészítése a méhnyakrák 
megelőzésében való aktívabb szerepvállalásra, 
és a népegészségügyi célú méhnyakszűrés 
szervezésében való közreműködésre"című 3 
napos elméleti képzésről szóló igazolást 996 
védőnő kapta meg. 
 
 

 „A védőnők bevonása a népegészségügyi célú 
méhnyakszűrés szervezésébe és végzésébe 
(ismeretek és jártasság szerzés a védőnői 
méhnyakszűréshez)” című képzést 1 155 
védőnő végezte el.

 

  

VÉDŐNŐI MÉHNYAKSZŰRÉS 
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Elméleti képzést sikeresen elvégző védőnőknek, a 
munkahelyükhöz, vagy a lakóhelyükhöz legközelebb 
eső, projektünkkel szerződést kötött oktató 
nőgyógyászok vezették a gyakorlati képzést. 269 
nőgyógyász vett részt védőnők oktatásában.  

 
 

 

 

 

A kenetvételi gyakorlat elvégzésére 1166 védőnő 

jelentkezett. A kenetvételi gyakorlat a védőnők elméleti 

képzése után, 2014. október 06 – és 2015. május 26. 

között történt. 

 

 
 

A kenetvételi gyakorlati képzés célja, hogy a védőnő megismerje a kenetvétel teljes folyamatát, megtanulja a 

kenetvétel technikáját, módját, jártasságot szerezzen az önálló védőnői népegészségügyi méhnyakszűrés 

végzéséhez, s képes legyen értékelni a keneteket abból a célból, hogy nem negatív lelet esetén, további vizsgálat 

és kezelés céljából további vizsgálatra irányítsa a nőket. 

 
 
 

 

Kenetvételi gyakorlaton részt vett védőnők 

 

 

Oktató nőgyógyászok 
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II. VÉDŐNŐI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI CÉLÚ MÉHNYAKSZŰRÉS 
ORSZÁGOS KITERJESZTÉSE 

Célunk, hogy a védőnők hatékonyan vegyenek részt 

a körzetükben szervezett népegészségügyi 

méhnyakszűrés szervezésében, valamint alkalmasak 

legyenek önállóan méhnyakszűrést végezni, 

bekapcsolódva ezzel a szervezett népegészségügyi 

méhnyakszűrés folyamatába, és javítva a 

körzetükben lakó célcsoport tagjai számára a 

méhnyakszűrés elérhetőségét és hozzáférhetőségét.

A projekt keretében a védőnők lehetőséget kapnak a 

méhnyakszűrés szervezéséhez és végzéséhez. A 

védőnői méhnyakszűrés országos kiterjesztésével 

több száz településen elérhető a védőnői 

méhnyakszűrés. 2015. februártól, a sikeres 

kenetvételi gyakorlat befejezése után folyamatosan 

kapcsolódnak be az újonnan képzett védőnők a 

méhnyakszűrés végzéséhez. 

 

2015. júniustól már 736 védőnő végez méhnyakszűrést körzetében. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ORSZÁGOS SZŰRÉSI EREDMÉNYEINK 

 
Védőnői Méhnyakszűrő programokban képzett védőnők 2013. október 25-től, 2015. januárig 4 828 szűrést végeztek. 

Legtöbb szűrést végző védőnők:  

I. Tóth Tímea 95 (Heves megye) 
II. Lipusz Ilona 91 (Borsod-Abaúj-Zemplén megye) 
III. Osváthné Farkas Margit 88 (Borsod-Abaúj-Zemplén megye)  

A védőnők szűrési tevékenységüket az OSZRCommunikációs modulban rögzítik, 2015. május 26-ai lekérdezés alapján 
9 282 szűrést végeztek a védőnők. 

2015. február, március hónapban újonnan induló védőnők nagyon szép eredményeket értek 
el. Több kolléganő már 30-40 kenetet vett. Mindennapi munkájuk mellett nagy hangsúlyt kap 
a méhnyakszűrési tevékenység. Gratulálunk, és nagyon szépen köszönjük a munkájukat.  
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Az újonnan képzett védőnők eredményei: 

I. Götzerné Scheid Edit 65 (Baranya megye) 
II. Simonné Csontos Margit 62 (Pest megye) 
III. Székelyné Kendi Ildikó 50 (Veszprém megye) 

Laboratóriumi eredmények alapján a védőnői kenetek minősége megfelelő. Nem negatív esetben, a védőnő 
nőgyógyászati szakvizsgálatra irányítja a nőket 

 

Védőnői szerződésekben rögzített szűrésszám elérése esetén az elvégzett szűréseket projektünk elszámolja, kifizeti. A 

szűrési tevékenység további folytatásához új szerződést készítünk 

 

Szűrés szervezése, lakosság tájékoztatása kapcsán a helyi szervezetekkel való együttműködés lehetősége segíti a 

védőnői méhnyakszűrés megvalósulását (Mályvavirág Alapítvány, Magyar Rákellenes Liga). 

 

Júniusban a meghívólevelek küldésekor országos kommunikációs kampányt tervezünk. Javasoljuk ezzel egy időben, a 

megküldött kommunikációs segédanyagok felhasználásával a helyi kampányok megszervezését 

 

 

III. OSZRCOMM (ONKOLÓGIAI  SZŰRÉSI RENDSZER 
KOMMUNIKÁCIÓS MODUL)  

 
 

Az OSZRComm egy olyan informatikai modul, ami az Országos Tisztifőorvosi Hivatal (OTH) Népegészségügyi, 

Stratégiai és Szakmai Elemzési Főosztály szűrési munkatársai üzemeltetetése és szakmai koordinációja mellett 

biztosítja a belső és külső felhasználók (védőnők, háziorvosok, mammográfiai szűrőállomások, megyei szűrési 

koordinátorok, laborok, stb.) számára a szervezett népegészségügyi szűrésekben végzett munka informatikai hátterét 

és az adatok kommunikációját, rögzítését egy biztonságos zárt rendszerben. 
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KÉSZÍTETTE:  ÁNTSZ ORSZÁGOS TISZTIFŐORVOSI HIVATAL, 

TÁMOP-6.1.3.A-13/1-2013-0001 VÉDŐNŐI MÉHNYAKSZŰRÉSI ALPROJEKT 

 
MIÉRT FONTOS A HASZNÁLATA?  

 

Alapadatok jelentősége: 

Az OSZRComm használata nélkülözhetetlen a szűrési protokoll kivitelezésekor. A védőnői méhnyakszűrés esetén a 

modulba kerülnek beolvasásra azok a lakos adatok, amelyekből a védőnő jelöl és szűrésre invitál. Később az itt 

megadott jelölések határozzák meg, hogy ki kap meghívólevelet. 

 

Az OSZRComm profiljukon vannak olyan adatok, amelyeket Önök is tudnak módosítani (értesítési cím, telefonszám, 

email cím, jelszó) majd menteni és vannak, amelyet biztonsági okokból csak mi tudnunk változtatni (tanácsadói adatok, 

kistérség, új tanácsadó felvétel, szakfelügyelő védőnő személye, rendelési idő). Minden esetben kiemelten kérjük, hogy 

ha adatváltozás történik, azt módosítsák (vagy kérjék a módosítást) és jelezzék felénk írásban, hogy a saját 

adatbázisunkba is átvezetésre kerüljenek az adatfrissítések. 

 

Ez azért fontos, mert ha nem történnek meg az adatfrissítések, karbantartások akkor a meghívólevelek is a helytelen 

adatokkal mennek ki, továbbá sérülhet a hivatal és a védőnő közötti kommunikáció (pl. email cím vagy telefonszám, 

tanácsadó, terület változás esetleg pályaelhagyás, GYES, stb.) 

 

Lakosok jelölés jelentősége: 

2015. május 29-i határidővel újabb szűrési lakos lista átadására kerül sor az Önök számára. (projekt ideje alatt ez lesz 

az utolsó meghívólevél készítés) Kiemelten kérjük, hogy a szűrési lakos lista jelölésekor, akiknek csak lehet, jelöljenek 

„I” (IGEN kérek meghívólevelet), hogy minél több nő élhessen a védőnőnél történő szervezett népegészségügyi 

méhnyakszűrés lehetőségével. Javasoljuk, hogy akár korábbi elérhető listákat is nézzenek át, hogy ki kaphat „I” jelölést. 

 

Szűrési tevékenység és adatok rögzítésének jelentősége: 

Kérjük, hogy hetente rögzítsék a meghívólevelet kapó hölgyek felkeresése, tájékoztatása, szűrése során szerzett 

információkat. Az OSZR-ben rögzített kenetvételek száma alapján készül majd el a teljesítés igazolás és a megbízási 

díj kifizetése. 

A rögzített eredmények alapján tudjuk alátámasztani a védőnői méhnyakszűrés eredményességét, létjogosultságát. 

 

OSZRComm segítségkérés lehetősége: 

Fehér Dániel 
szűrési koordintáor 

E-mail cím: 

oszr.mehnyak@oth.antsz.hu / 

feher.daniel@oth.antsz.hu 

Telefon: +36 (1) 476-1100/1311  

OSZRComm alkalmazásgazdai 

feladatok 

H-Cs 8-16 / P 8-14 

Szabó Melinda 

szűrési asszisztens 

E-mail cím: 

szabo.melinda@oth.antsz.hu 

Telefon: +36 (1) 476-1100/2198, 

mobil: +36 (30) 824- 3931,  

Adatmódosítások rögzítése, 

helpdesk 

H-P 9-17

 


